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Referat af Generalforsamlingen i Barløseborg Golfklub den 26/2 2026. 
 
Tilstede: 46 medlemmer 
Der var på forhånd udsendt link til en årsberetning til samtlige medlemmer som der 
vil blive refereret til i referatet nogle gange. 
 
Ad 1 
Valg af dirigent 
Arne Jakobsen bød velkommen og foreslog Frantz Dolberg som dirigent. 
Frantz Dolberg  blev valgt og erklærede generalforsamlingen lovligt indvarslet i.h.t. 
vedtægterne. 

 
Ad 2 
Beretning om klubbens virksomhed det forløbne år 
Arne Jakobsen fortalte, at der var ansat en ny golfmanager John Skælbæk som 
allerede var godt i gang. Forsamlingen bød John velkommen. 
Vi har haft et tilfredsstillende golfår med det samme antal medlemmer og 300-500 
flere gæstespillere end foregående år. 
Lidt utilfredsstillende økonomisk resultat – stram likviditet. 
Stor ros til banen fra alle –ros til greenkeeperne. 
Odense Eventyr Golf Academy og Sten er fortsat ansat som trænere her og det 
fungerer godt. De nye træningstider kommer på hjemmesiden. 
Der er sket prisjustering på G6 og på den Fynske ordning. Den Fynske ordning 
fungerer fremover således, at man fratrækker 100 kr. rabat på greenfee på den 
bane der spilles. 
Restauranten er klart forbedret. Flot arbejde. Uge 29 en stor succes. ”Den gode 
oplevelse” er i fokus. 
Vi er nu 475 medlemmer hvilket er 5 mindre end sidste år – men rigtig god fremgang 
hos juniorer og ynglinge. 
Medlemmers vurdering af BBGK ved spørgeskemaundersøgelse efter spil viser, at vi 
ligger på niveau og er nr. 26 ud af 97 golfklubber på landsplan. 
Restauranten er rigtig godt vurderet både af medlemmer og gæster. 
Vores økonomi ender i et underskud på 131.000 kr. Skyldes bl.a. udskiftning af 
medarbejdere, restaurantdrift og ekstra maskin- og baneomkostninger. Der er 
samtidig investeret i solceller – støttet af Folkeoplysningsudvalget og Fonden for 
Fynske Bank – samt i nye udslagsmåtter til 9 huls banen og hvide teesteder. 
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Den meget stramme økonomi resulterer i, at bestyrelsen foreslår en mindre 
forøgelse af kontingent fraset juniorer. Sparekassen Danmark har sponsoreret nye 
rangebolde hvilket har været en stor hjælp. 
Den økonomiske situation betyder også at vi foreslår at optage et nyt lån op til 
500.000 kr. i BKS Invest ApS 

 
Begyndere 
Der har været 42 deltagere igennem hvilket har givet en del nye medlemmer. 
 
Elite 
Vi har haft 3 hold i Danmarksturneringen i 2025, men stiller kun med 1 herrehold i 
2026 da det er svært at skaffe spillere og at dameholdet er stoppet. 
 
Turnering 
Der har været flere deltagere i årets turneringer 
 
Rekruttering 
Planlægger mange aktiviteter – øget markedsføring 
Golfens dag, kvinder og golf m.m. 
Husk at dele de opslag i får på facebook. 
Der efterlyses mentorer for begyndere. 
Gamle jern og køller efterspørges. 
 
Regel og hcp 
Varetages af Torben Wolstrup og Lars Bo Hansen 
4 tilmeldte hold til regionsgolf 
 
Sponsorer 
De nuværende kontrakter er genforhandlet, vi mangler dog stadig flere sponsorer. 
Medlemmerne opfordres til at melde mulige emner ind. 
 
Kommunikationsudvalg 
Gør opmærksom på aktivitetskalenderen på hjemmesiden 
Klubber i klubben fortsætter som sidste år 
 
Banen 
Klubben har 3 fuldtidsansatte greenkeepere og 2 flexmedarbejdere.  
Hul 2,7,8 er ved at få reetableret de hvide teesteder. 
Måske ændres baneforløbet på forni. 
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Frivillighedskoordinator 
P.E. Skælbæk har gjort en stor indsats. Stor tak til ham. 
 
Restaurant 
Kirsten har gjort en stor indsats. Stor tak til hende. Rates som nr. 10 – 16 ud af 70 
golfrestauranter. 
 
Sekretariat 
John Skælbæk rigtig godt i gang i sit nye job. Vi glæder os til samarbejdet. 
 
Klubmestre 
Se navnene i beretningen 
 
Hole-in-one 
Der er lavet 9 det forløbne år. 
 
Hovedopgaver i 2026 
Fokus er: ”den gode oplevelse” 
 
4 mål i 2026: 
Øget medlemsantal til 550 i 2027. 
Sponsorindtægter skal runde 450.000 kr. i 2026 
Restauranten skal hvile i sig selv i 2026 
Der skal spilles 6500 gæste-runder i 2026. 
 
Største fokusområder i 2026: 
Økonomi, sponsorer, rekruttering, vedligeholdelse, gæster, salg af ophold, uge 29 og 
afholdelse af Barløseborg Elite Open. 
 
Arne sluttede med at takke alle sponsorer, trænere, greenkeepere, golfmanager, 
udvalgsmedlemmer og formænd, frivillige og koordinator samt 
bestyrelsesmedlemmer. 
 
Beretningen blev taget til efterretning 
 
Ad 3 
Fremlæggelse af det reviderede regnskab til godkendelse. 
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Kasserer Carsten Hogrefe gennemgik udførligt resultatopgørelsen med udgiftssiden 
kontra omkostningssiden som fremlagt i årsberetningen med et resultat på 131.000 
kr. i underskud 
 
Keld Alsholm stillede et afklarende spørgsmål til opgørelsen for restauranten som 
Carsten redegjorde for. 
 
Carsten gennemgik herefter de enkelte poster i balancen. 
 
Der er underskrevet revisionspåtegning på årsregnskabet. 
 
Lars Jensen spurgte om der er kommet tilskud til ungdommen? 
Carsten svarede ja, men det indgår ikke specifikt, men som en del af offentlige 
tilskud. 
 
Regnskabet herefter godkendt. 
 
Ad 4 
Forelæggelse af budget fastlæggelse af medlemskontingenter 
 
Arne Jakobsen præsenterede driftsbudgettet for 2026, hvor planen blandt andet er 
en øget greenfee indtægt på 100.000 kr. og et samlet  resultat på 147.000 kr. eller 
en forbedring på knap 280.000 kr. 
 
De fremlagte kontingentforhøjelser på 200 kr./år for fuldtidsmedlemmer og 
uændret kontingent for juniorer samt forhøjelse af DGU-andelen med henholdsvis 5 
og 10 kr./år  blev godkendt 
 
 
Ad 5 
Forslag fra bestyrelsen 
Bestyrelsens forslag om mulig optagelse af et lån på op til 500.000 kr. i BKS Invest 
ApS. 
Forslaget godkendt. 
 
Ad 6 
Forslag fra medlemmer 
Der var ikke indkommet nogle forslag 
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Ad 7 
Valg af 2 bestyrelsesmedlemmer og 2 suppleanter 
 
Carsten Hogrefe og Anne Marie Højvang fratrådte og 
Thomas Christensen og Lars Bo Hansen blev nyvalgt. 
 
Da Søren Thomsen også udgår af bestyrelsen og der ikke umiddelbart var nogle 
andre der stillede op, blev bestyrelsen af generalforsamlingen bemyndiget til selv at 
supplere med et muligt nyt medlem. 
 
Som bestyrelsessuppleanter genvalgtes  

1. Christian Leth 
2. Kenneth Hüttel 

 
Som revisorer og revisorsuppleant genvalgtes  
Lotte Pennerup og 
Inga Skælbæk som revisorsuppleant. 
 
Ad 8 
Evt. 
Keld Alsholm: 
Har vi overblik over andre klubbers medlemmer?  
Arne svarede at vi er mange små klubber på Fyn, som alle kæmper for flere 
medlemmer (Fåborg, Midtfyn, Bogense, Vestfyn m.fl.) 
 
Gurli Andersen: 
Er driving range solgt? 
Arne svarede, at det var den og at vi har lejekontrakt på den de næste knap 10 år. 
 
Jan Hansen: 
Spørger om prisen er officiel. 
Vi fik tilbudt de 3.8 ha til en pris på 300.000 kr./ha/hvilket bestyrelsen fandt for højt 
og ikke nemt at finansiere. 
 
Marie Holmsten: 
Siger at Vestfyn har sat 2 billiguger til salg allerede. 
Har vi også en uge her? 
Ja, det arbejdes derpå, Gurli og John Skælbæk har ikke haft tid endnu til at mødes 
herom. 



6 
 

 
John Skælbæk gav herefter en introduktion til sit arbejde i klubben og omtalte nogle 
nye tiltag, som han arbejder med og forventede realiseret i årets løb. John 
opfordrede samtidig alle til at være stolte af klubben og omtale denne positivt – det 
er et fantastisk anlæg og klub. 
    
Da der ikke var flere spørgsmål, afsluttede dirigenten mødet med tak for et godt 
møde. 
 
Arne Jakobsen takkede herefter dirigenten for en velledet generalforsamling samt 
bød de nyvalgte bestyrelsesmedlemmer velkommen til arbejdet og takkede de 
afgåede bestyrelsesmedlemmer for deres gode og solide arbejdsindsatser og godt 
samarbejde i deres tid i bestyrelsen. 
 
For referatet: 
Anne Mari Højvang 
 
 
 
____________________________ 
Dirigent – Frantz Dolberg 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


